

A fost reținut un bărbat din Băneasa care și-a bătut fiul până l-a băgat în spital

23 ianuarie 2025 12:14



În această dimineață, polițiștii din Medgidia – Secția 1 Poliție Rurală Băneasa, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 41 de ani.

Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunii de violență în familie.

Astfel, la data de 20 ianuarie a.c., în jurul orei 20.00, acesta l-ar fi agresat fizic, cu un obiect contondent, pe fiul său, de 8 ani.

Minorul a fost transportat la o unitate medicală, în vederea acordării de îngrijiri de specialitate.

În urma întocmirii formularului de evaluare a riscului a reieșit risc iminent, împotriva bărbatului fiind ordin de

protecție provizoriu.

Bărbatul a fost reținut, pentru 24 de ore, condus și încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 23 ianuarie, va fi prezentat procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, cu propunere legală.

În cauză au fost sesizați specialiștii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, potrivit competenței.

A DISPĂRUT un bărbat din Adamclisi. L-ați văzut?

23 ianuarie 2025 12:14



La data de 14 decembrie 2024, polițiștii Secției 1 Poliție Rurală Băneasa au fost sesizați cu privire la plecarea voluntară a lui Ion

Colțan, de 48 de ani, din comuna Adamclisi.

La data de 12 decembrie 2024, acesta a plecat în mod voluntar de la domiciliu, fără a reveni până în prezent.

La data plecării voluntare era îmbrăcat cu bluză și pantaloni de trening gri și purta încălțăminte sport de culoare neagră.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze numărul unic pentru apeluri de urgență 112 sau Dispeceratul I.P.J. Constanța, tel. 0241.611.364.

Pe aceeași temă:

[Femeie lovită și tâlhărită la Constanța. Infractorii au fost reținuți](#)